



# Bestyrelsesmøde i NRUI

**Mødedato:** 11. november 2021

**Mødested:** Klubhuset

**Mødetidspunkt:** 19.00-21.00

**Deltagere:** Lonnie Ravnsbjerg Holm Uhre, Jens Frost Astrup, Pia Thøstesen, Ken Bloch, Gitte Søndergård, Hanne Bøgesvang Pedersen, Lasse Opstrup.

**Afbud:** Lise Bomann, Morten Hjort Løvendahl Nielsen

**Mødeleder:** Pia

**Referent:** Gitte

## Dagsorden:

### 1. Godkendelse af dagsorden og referat

**Ansvarlige:** Alle

**Indhold:** Godkendelse af denne dagsorden.

**Referat:** Godkendt

### 2. Opfølgning fra sidst

**Ansvarlige:**

**Indhold:** Status padelbane – Ken

Status øvrige planer (Ejendomskontoret) – Gitte

Løbebane – Jens

**Padelbane** - Priserne er steget med ca. 27.000 kr. siden sidste tilbud. A-Sport stiller datablad til rådighed for byggeansøgning mod, at vi lavet en betinget købsaftale mod at tilladelsen og finansieringen går igennem. Næste step er at vi godkender tilbuddet, så der kan sættes skub på byggeansøgningen. Der skal indregnes drift af banen fremadrettet. Der kan evt. laves serviceaftale med A-Sport.

Løbebane: Forlængelse af løbebanen vil 210,- kr. incl. moms pr. meter ifølge Klaus fra Kim Vind. Der er bevilliget 60.000 kr. fra Varde Kommune til henholdsvis løbebane og gummi-underlag. Jens tager fat på Berit, Varde Kommune, i forhold til om beløbet kan skubbes til



næste år, da Kim Vind ikke har tid til at lave det inden starten af næste år.

### 3. NRUI bladet

Ansvarlig: Hanne

Indhold: Hvad stiller vi op med NRUI bladet fremadrettet?

**Referat:** Det er et ønske fra Støtteafdelingen, at vi fortsætter med bladet. Gitte prøver at lave et opslag på facebook i forhold til at finde 1-2 personer, som vil sætte bladet op. Leni hjælper med det sidste blad i 2021. Gitte skriver til alle tovholderne og beder dem sende indlægget til Leni hurtigst muligt.  
leni.mbastrup@gmail.com

### 4. Foreningsmødet

Ansvarlig: Gitte

Indhold: Ny dato mm.

**Referat:** Lørdag d. 9. april. Der arbejdes videre med Fangeborgen og Næsbjerg. Vi starter kl. 13.00-16.00 i Fangeborgen og derefter videre i Næsbjerghus.

### 5. Evt.

**Ansvarlige:** Alle

**Indhold:**

**Referat:** Julefrokost lørdag d. 29. januar hos Gitte kl. 16.00 med møde og påhæng kommer kl. 18.30  
Vi laver en strategidag i Pia's sommerhus d.

### 6. Samlet godkendelse af referat

**Ansvarlige:** Alle

**Indhold:** Godkendelse af dette referat.

**Referat:**

Næste møder:

Bestyrelsesmøde:

HIS: 2. December 2021

Fokus Næsbjerg: 20. Januar 2022